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Les « LGBTphobies », c’est quoi?

Ce sont des attitudes hostiles à l'égard des personnes 
en raison de leur orientation sexuelle ou de leur 

identité de genre.



1 – Que signifie l’acronyme « LGBT » ? 

A – Lycéens Géographes Biologistes et Techniciens

B – Langue, Grammaire, Bibliothèque et Théâtre

C – Lesbienne, Gays, Bisexuels, Trans

D – Ligue Générale pour les Bisexuels et les Trans



Réponse : C – Lesbienne, Gays, Bisexuels,
Trans

Pour en savoir plus, cliquez ici ou là ! 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Mouvement_LGBT
https://drapeau-lgbt.fr/que-veut-dire-lgbt-lgbtq-lgbtqqip2saa-definition-sigles-lgbt/


2 - Quel est l'objectif de la Journée 
internationale contre l'homophobie et la 
transphobie ? 

A – Célébrer la fierté LGBT

B – Sensibiliser le public aux discriminations et violences LGBTphobes

C – Lutter contre les personnes LGBT

D – Promouvoir le mariage pour les homosexuels



Réponse : B – Sensibiliser le public aux 
discriminations et violences LGBTphobes

Pour comprendre pourquoi cette date, 
cliquez ici

https://www.gouvernement.fr/actualite/journee-mondiale-contre-lhomophobie-la-transphobie-et-la-biphobie


3 – Combien de jeunes LGBT ont été victimes 
d’intimidation ou de harcèlement à l’école ?

A – 10%

B – 20%

C – 40%

D – 60%



Réponse : D – 60%

Pour aller plus loin, cliquez ici
Malheureusement, ces chiffres sont même en hausse, 

pour plus de détail, cliquez ici ou là

https://news.un.org/fr/story/2021/05/1096102
https://fr.statista.com/statistiques/1308934/evolution-atteinte-anti-lgbt/
https://www.radiofrance.fr/franceinter/insultes-agressions-harcelement-les-dix-chiffres-a-retenir-sur-l-etat-des-lieux-des-violences-anti-lgbt-7651957


4 – Dans combien de pays l’homosexualité
est-elle illégale ?

A - 9

B - 29

C - 49

D - 69



Réponse : D - 69

Pour plus de détail, cliquez ici
Malheureusement, les acquis de certains pays 

sont parfois fragiles et remis en cause, en 
Europe et dans le reste du monde. Cliquez ici

https://www.inegalites.fr/Dans-69-pays-sur-193-l-homosexualite-est-interdite
https://www.huffingtonpost.fr/politique/article/en-danger-partout-meme-en-europe-les-droits-des-personnes-lgbt-sont-des-droits-humains-fondamentaux_174233.html


5 – Qu’est-ce que la thérapie de conversion ?

A – un traitement médical pour aider les personnes transgenres à 
changer de sexe

B – Une méthode pour aider les personnes LGBT à se sentir mieux 
dans leur corps

C – Un pratique dangereuse visant à « guérir » les personnes LGBT de 
leur orientation sexuelle ou identité de genre

D – Un médicament qui permet d’attirer le regard d’une personne 
qu’on aime secrètement



Réponse : C – Un pratique dangereuse visant 
à « guérir » les personnes LGBT de leur 
orientation sexuelle ou identité de genre

Pour découvrir l’absurdité de ces pratiques et 
leurs conséquences, cliquez ici

https://www.ohchr.org/sites/default/files/ConversionTherapyReport_FR.pdf


6 – Quel est le pourcentage estimé de personnes
LGBT dans la population générale mondiale ?

A – 1%

B – 5%

C – 10%

D – 20%



Réponse : C – 10% environ. Soit en moyenne 2 
à 3 par classe.

Difficile de faire des statistiques sur du déclaratif mais voici de 
quoi approfondir le sujet en cliquant ici. 

Remarque : Il est intéressant de remarquer le pourcentage de 
« non-hétérosexuels exclusifs ».

https://fr.wikipedia.org/wiki/Statistiques_d%C3%A9mographiques_sur_l%27orientation_sexuelle


7 – Quelles sont les conséquences de la violence et
du harcèlement contre les peronnes LGBT ?

A – Isolement social, perte d’estime de soi, dépression

B – Anxiété, trouble de stress post-traumatique

C – Rejet familial, crainte de parler de son orientation sexuelle avec 
ses amis et collègues de travail

D – Difficulté à trouver un emploi, peur qu’une autre personne dévoile 
son orientation sexuelle à sa place



Réponse : A, B, C et D

Au quotidien, une personne LGBT doit souvent apprendre 
à gérer des situations auxquelles elle est confrontée. 

Quand on n’est pas « LGBT », on ne se rend pas 
forcément compte de tous ces efforts de tous les jours, 

cliquez ici ou là

https://www.francebleu.fr/infos/societe/a-paris-les-agressions-homophobes-se-multiplient-1539551850
https://www.bfmtv.com/politique/gouvernement/homosexualite-de-nombreux-jeunes-continuent-de-mentir-ou-de-se-cacher-regrette-mounir-mahjoubi_AN-201805200037.html


8 – Quel pourcentage de personnes trans ont
été victimes de harcèlement au travail en raison
de leur identité ?
A – 80%

B – 70%

C – 60 %

D – 50%



Réponse : B – 70%

Pour aller plus loin, cliquez ici et là

https://www.novethic.fr/actualite/social/discrimination/isr-rse/rejet-insulte-harcelement-la-lbgtphobie-se-subit-aussi-au-travail-147275.html
https://www.cnt-f.org/transphobie-au-travail-ou-ailleurs-c-est-non.html


9 – Quelle est la proportion de tentatives de
suicide chez les jeunes LGBT ?

A - 15% à 20%

B - 10% à 15%

C - 5% à 10%

D – moins de 5%



Réponse : A – entre 15% et 20%

Cela peut traduire une grande détresse 
psychologique. C’est 5 fois plus qu’un adolescent 
hétérosexuel, ce qui en fait l’une des principales 

causes de suicide chez les jeunes. Cliquez ici

https://fr.wikipedia.org/wiki/Suicide_chez_les_jeunes_LGBT


10 – Quelle est la proportion de jeunes LGBT qui
subissent un rejet de la part de leur famille ?

A – 55%

B – 35%

C – 25%

D – 15%



Réponse : B – 35%, soit plus d’1 sur 3 !

Pour aller plus loin, quelques études ici
et témoignages là

https://www.inegalites.fr/Les-homosexuels-victimes-de-discriminations-dans-leur-famille
https://france3-regions.francetvinfo.fr/bourgogne-franche-comte/doubs/besancon/temoignage-mes-parents-m-ont-mis-parce-que-je-suis-homosexuel-jeune-homme-22-ans-se-confie-1829856.html


11 – Quelle est la part des personnes LGBT qui
n’arrivent pas à assumer ce qu’ils sont ?

A – 30%

B – 20%

C – 50%

D – 10%



Réponse : C – 50%, en realité, plus d’1 sur 2

Pour aller plus loin, cliquez ici

https://www.bfmtv.com/societe/moins-de-la-moitie-des-lgbt-assument-leur-sexualite-sur-leur-lieu-de-travail_AN-201810110049.html


12 – Quelle est la part des personnes LGBT
victimes de cyber-harcèlement ?

A – 30%

B – 23%

C – 12%

D – 4%



Réponse : B – 23%

C’est 2 fois plus qu’une personne non-LGBT et 
les agressions LGBTphobes ont augmenté de 

60% entre 2021 et 2022 ! Cliquez ici

https://ressource.sos-homophobie.org/Rapports_annuels/rapport_LGBTIphobies_2022.pdf


Vous êtes arrivés au bout du quizz, 

bravo à toutes et à tous et merci pour votre participation!

Cependant… Comme vous l’aurez constaté, il y a encore beaucoup à faire pour parvenir 

à enrayer ces discriminations intolérables.

La prochaine fois que vous entendrez des propos LGBTphobes, pensez un instant à la 

réalité qu’ils représentent et aux conséquences que de tels propos peuvent avoir sur 

les personnes qui les entendent ou qui peuvent se sentir intimement visées.

Pour mieux comprendre pourquoi l’Education Nationale se joint à cette cause, cliquez 

(une dernière fois!) ici☺ : des vidéos et témoignages illustreront ces propos.

https://www.education.gouv.fr/contre-l-homophobie-et-la-transphobie-l-ecole-40706
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